

篮坛劲旅将在洛上演“三国杀”

中国、美国、立陶宛国际男篮对抗赛明晚开战

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 昨日,记者从市体育局获悉,中国、美国、立陶宛国际男篮对抗赛的赛程已经确定,15日至17日,洛阳球迷每晚都能欣赏到一场精彩比赛。刚刚经历新婚大喜的前国手张庆鹏和陷入“裁员风波”的李晓旭也将来洛阳参赛。

据本次对抗赛赛事主办方透露,比赛将在新区体育馆举行,采用单循环赛制。具体赛程为:15日19:30,辽宁衡业捷豹对美国新奥尔良飓风;16日19:30,辽宁衡业捷豹对立陶宛帕勒纳;17日19:30,美国新奥尔良飓风对立陶宛帕勒纳。

国际男篮对抗赛球队简介

辽宁衡业捷豹队

□晚综

辽宁衡业集团于2011年10月成功收购辽宁省体育局所持有的原辽宁盼盼篮球俱乐部70%的股份,并将俱乐部名称更改为辽宁衡业捷豹篮球俱乐部。

辽宁男篮是国内劲旅,曾获2007—2008赛季CBA亚军,上赛季,由于时间紧,在外援的选取上不尽如人意,最终获得第十名。不过,球队中的本土球员表现很好,杨鸣、韩德

君、李晓旭3人进入2012年全明星阵容,郭艾伦进入2012年CBA新锐赛并获MVP称号。在新一届国家集训队中,杨鸣、韩德君、李晓旭3人全部入选,但几天前李晓旭被主教练裁员。辽宁俱乐部为此罕见地发表公开声明,质疑国家队裁员过于草率。辽宁男篮主教练吴庆龙说,一场比赛都没打就裁人,这对球员不公平。

另外,辽宁队球员郭艾伦和贺天举入选国奥集训队。

眼界/决定企业未来



一期16席花园商务独栋,诚邀企业入驻!

美国硅谷、印度班加罗尔、伦敦剑桥商务公园、世界级商务变革圣地、全球500强企业强势入驻,开启商务生态办公时代。
瞰湖商务云港,恒生科技园,给成功企业安个家!

洛阳再刮“武林风”

中、日、泰王者争霸赛昨晚举行



中方选手林帅(右)在进攻中。



中方选手唐金(右)在进攻中。

“武林风”中、日、泰王者争霸赛昨晚在新区体育馆精彩上演。经过不同级别男女选手的激烈较量,最终中方以5:1战胜日、泰联队,精彩的比赛让洛阳市民大饱眼福。

中方派出65公斤级选手林帅、75公斤级选手韩开湖、60公斤级女选手唐金等6名选手参加对抗赛,外方派出65公斤级选手池田素人、75公斤级选手斑陶、60公斤级女选手阿萨娅等6名选手参加了对抗赛。记者 高山岳 摄影报道